
                                                           Вчитись жити 

Так би хотілось жить навчитись, 
Щоб вже ніде, ніяк й ні в чім 
В життях всіх щоб, хоч й помилитись, 
Та щоб падінь не було б в нім. 
                                                                        В помилках тих, що в кожнім є з нас, 
                                                                        І день і ніч в них, й повсякчас, 
                                                                        Щоб в пітьми прірву в них ні разу нам  
                                                                        Не впасти вже ніколи, й в час 
Вже в будь-який, буть-як людина 
У всьому гідна, й світла лиш, 
Щоб с краю не була хатина, 
Щоб в всім зростати, й все скоріш. 
                                                                         Для Бога й Космосу, і людства, 
                                                                         Для рідних і близьких тих всіх, 
                                                                         Лиш не для себе, в тім розпутство, 
                                                                         Для себе жить є злочин й гріх. 
І є лише один в нас приклад, 
З ним хто в життях всіх буде йти 
В трудах щоденних, як в молитвах, 
Все в більших, щоб скоріш дійти, 
                                                                          А приклад дав в тім всім нам Рама, 
                                                                          І Сіта з Ним, й Озіріс-Гор, 
                                                                          Й Ізіда також в тім, й так само 
                                                                          Моїсей і цар Давид, як Святогор, 
І Будда, Лао Цзи й Конфуцій, 
Дав і Перикл, і Піфагор, 
І Аспазія - приклад в скруті. 
Сократ, Платон й Анаксагор, 
                                                                          Орфей був також, й Заратустра, 
                                                                          Христос і Магомет в нас був, 
                                                                          В тім прикладі Їх часто й густо 
                                                                          Люд з нас, тодішніх, все й забув, 
Як гнали, били й катували, 
Вбивали й розпинали як, 
Знать не хотіли, то й не знали, 
Жив в хаті с краю неборак! 
                                                                           Тепер дійшло те, та не в кожнім, 
                                                                           Як серце в нас все ще сліпе, 
                                                                           З ним не годиться в подорожні. 
                                                                           Ніхто й ніде, й ні в чім, тупе - 
Те Богу й людству не потрібне, 
Воно з Тих приклад не візьме! 
Пихате ж, бо дурне, й в тім бідне, 
Пихатість в нас з пітьми, й тим дме. 
                                                                            Лиш той, хто хоче й дуже, й зможе 
                                                                            З Тих, Хто з всіх названих в нас є, 
                                                                            Не названих, нам й Бог поможе. 
                                                                            Сестер й Братів Бог Сам й дає 
Від Шамбали нам всім в підмогу, 
Хто з Ними й в Них, ті й з Богом в тім, 
Про те все Бог Сам в Агні Йогу 



Нам вклав і дав, хто в ній - той й в Нім! 
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